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  1مرين ت
ABC  مثلث قائم الزاوية فيAبحيث :  

7=AC  9وBC =.  

CBAاحسب  .1 ˆsin.    

4:بين أن .2 2AB =. 
cosˆاحسب  .3 ABC ,  ثم استنتجˆtg ABC.  

  2تمرين 

x بحيث   زاوية حادة قياس
2 2sin

3
x =.  

tg  و استنتج xcosاحسب  x.  

  3تمرين 
y زاوية حادة قياس.  

2tgن  إذا علمت أycosاحسب  y  .ysin  ثم استنتج =
  4تمرين 

] و Aمثلثا قائم الزاوية في ABC ليكن ]AH الارتفاع المار 

  .Aمن 

HACˆنضع  α= o و ˆABH β= o.  

oo    :بين أن .1 βα =. 
و  ABHين  المثلث كل من فيoβsinاحسب  .2

ABC. 
AH    :استنتج أن  .3 BC AB AC× = ×. 
cosβاحسب  .4 oين  المثلث كل من فيABC  و

ABH. 
2AB      :استنتج أن .5 BH BC= ×.  
sinαاحسب  .6 oالمثلث  في AHC. 
2AC      :استنتج أن .7 CH CB= ×.  
tgαاحسب  .8 oالمثلث  في AHC ثمtg β oفي  

 .ABH المثلث
2AH      :استنتج أن .9 BH CH= ×.  

  5تمرين 
 BC=6 بحيث Aمثلثا قائم الزاوية في  ABC  ليكن

ˆو 3tg C =.    
أوجد ,  أو جدول النسب المثلثيةباستعمال المحسبة .1

 .Ĉقيمة الزاوية 
 . شكلا مناسبا يحقق المعطياتئانش .2
 .B̂ النسب المثلثية للزاويةعط ا .3
 .AB  المسافةاحسب .4
  .AC  المسافةاستنتج .5

  6  تمرين
x زاوية حادة قياس.  

  :بسط ما يلي 
22 )sin(cos)sin(cos xxxxA −++=  

2sin3cos2 22 −+= xxB  
fr.madariss.www   

  7تمرين 

x زاوية حادة بحيثقياس 
2sin

3
x =.  

نضع   
1 1

1 cos 1 cos
E

x x
= +

+ −
.  

2بين أن  .1

2
sin

E
x

=. 

  .Eاستنتج قيمة  .2
  8 تمرين

x زاوية حادة قياس.  
  :بين ما يلي
2

2 2
2 2

1cos , sin
1 1

tg xx x
tg x tg x

= =
+ +

  

  9 تمرين
x 2:  حيثزاوية حادة قياسtg x = .  

sinاحسب  x ثم استنتج  cos x.  
  10 تمرين

  .احسب ارتفاع العمارة
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  11 تمرين
1cos.sin بحيث xهل يمكن أن توجد زاوية حادة  =xx ؟

  .علل جوابك
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